

2025/9/14 上午 03:37:11

2023年玉兔迎春揮毫-新春團拜

#2023年灣區玉兔迎春揮毫-新春團拜

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-02-05

慶祝農曆新年，金山灣區華僑文教中心於2月5號舉辦了每年一度的【迎春揮毫】活動。這是「北加州中文學校聯合會」主辦，「北加州大專校聯會」、「聖荷西台灣同鄉聯誼會」、「世界華人工商婦女企管協會北加州分會」協辦的年度盛大活動。兩年新冠肺炎疫情以來，終於復辦的實體聚會，現場只見許多攜兒帶女，扶老攜幼的華人家庭，人來人往的好不熱鬧。

駐舊金山台北經濟文化辦事處長賴銘琪夫人雲雯蒞與僑教中心主任莊雅淑分別代表經文處和僑教中心致詞並揮毫；賴夫人表示自己是第一次參加灣區的迎春揮毫活動，感覺非常新鮮...

鑼鼓喧囂的舞獅為當天活動展開序幕，「小小那魯灣」原住民舞蹈帶入記憶中的歡騰感；貴賓們分成兩組揮毫，寫下「虎振雄風留浩氣 兔迎盛事蔚新春」的吉祥對聯；「風中之羽」表演【玉兔迎春】祝賀大家和諧、幸福；王耀進大師的一筆空心字令在場的中外嘉賓嘖嘖稱奇...

大廳現場有年貨、懷舊臺灣小吃及年俗童趣互動學習的各式攤位；中文學校聯合會也在多功能廳另有猜燈謎、燈籠比賽作品展覽，以及免費寫春聯等活動同時進行；過年氣氛熱鬧又濃厚...



駐舊金山台北經濟文化辦事處長賴銘琪夫人雲雯蒞與僑教中心主任莊雅淑、僑領合影



「小小那魯灣」原住民舞蹈